MpakTuueckana pabota No 5. PacuyéT uenu nepeMeHHOro Toka

N — nopsaaKoBbIit HOMep B CMCKE KypHana. * — ueHa nyHkTa 0,5 6anna.

K HanpskeHuto U = 10N = B nogKkntoyeHa KaTyLKa C aKTUBHbIM
conpotnBneHnem r =N = Om m nHayKkTuBHOCTbio L = 10N = MIH.
Yacrora f=50Tu. Yrnosas yactota w = dopmyna = ct
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1* OnpegenMm MHOYKTUBHOE COMPOTUBAEHME KaTYLLKM X = gopmyna = Om.

2* 3anuLuem NosHOe CONPOTUBAEHME KaTYLIKM Zx = anre6p dopma = noxas dopmar OM.

3* Onpep,enMM TOK KaTyLKKn lK = ¢opmyna = nokas popma => anrebp dopma A.

4* Onpefenvm akTMBHOE NageHne HanpaXeHna Ur = gopmyna = noas popma =

=> anre6p dopmar B.

5* Onpepgenum MHAYKTMBHOE NageHue HanpaXKeHNa Ul = gopmyna = nokas dopma =

=> anrebp dopmar B.

6 Hapucyem Ha KOMMNAIEKCHOM MJIOCKOCTU BEKTOPHYIO ANarpammy: BEKTOP

HanpsxeHua U, sektop Toka I 1 Bektopbl Ur u U, (Ur + U =U).

7 Onpefenvm NOAHYH MOLLHOCTb KaTYLIKU Sk = gopmyna = nokas dopma = anr dopmay

BA. AKTMBHasA mowHoCcTb P=__ BT, MHAYKTMBHas Q= __ Bap.
MoAaKntouMm nocnenoBaTebHO KaTylKe KOHAEHCATOP EMKOCTbIO

C=1000 / N= MKD.

8* Onpepenum conpoTusieHne KoOHAeHcaTopa Xc = popmyna = om.

9 3anuwem NoNHOe CONPOTUBAEHUE LEMU Zioen = anr popma = nokas dopmar OM.

10* Onpegenvm ToK B Lenu 1nocn = popmyna = nokas popma == anr dopmar A.

11* Mepekntounm KoHAEHCcaTop NapannenbHo KaTylwke. Onpegennm TOK

KoHAEeHCaTopa 1C = popmyna = nokas popma = anr hopmar A

12 Onpepenvm CyMmapHbI TOK KaTyWKK 1 KoHaeHcaTopa | = gopmyna =

= anr dopma = nokas dopmar A.

13 Hapucyem Ha KOMNIEKCHOM NJIOCKOCTM BEKTOPbI HanpaxeHnsa U 1 TOKOB:

— KaTywKu lg, KoHaeHcaTtopa Ic u cymmaphsbiin |, (I = Ik + 1¢).

14 Onpepennm sKBMBasEHTHOE COMPOTUBNEHME NapannenbHO

NOAKNIOYEHHDBIX KaTYLIKN U KOHAEeHcaTopa No 3aKoHY OMa Z = 4opmyna =

= nokas popma =>anr dopmar Om.



